

Бесплатный медицинский осмотр



Администрация Арамилского городского округа и ГАУЗ СО «Арамилская городская больница» приглашает пройти диспансеризацию

Диспансеризация взрослого населения – комплексное обследование, с помощью которого выявляют хронические неинфекционные заболевания (сердечно-сосудистые, бронхолегочные, онкологические, сахарный диабет), факторы риска этих заболеваний, дают оценку состояния здоровья человека. Диспансеризацию проводят для всего взрослого населения в рамках государственной программы ОМС.

ДВН включает в себя: общий и биохимический анализы крови, измерение насыщения крови кислородом (сатурация), ЭКГ, спирометрия, рентген грудной клетки, прием терапевта.

Углубленная диспансеризация взрослого населения представляет собой комплекс мероприятий, который проводится дополнительно к профилактическому медицинскому осмотру или диспансеризации лицам, перенесшим новую коронавирусную инфекцию, с целью раннего выявления осложнений. УДВН вправе пройти граждане в возрасте 18 лет и старше, переболевшие новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

График работы взрослой поликлиники города Арамил (ул. Садовая 10, кабинет № 100) без посещения регистратуры: понедельник – пятница с 7:30 до 19:00, суббота – с 8 до 13 часов, воскресенье – выходной. ОВП поселка Светлый (дом № 42-а): понедельник – пятница – с 8 до 15 часов, суббота, воскресенье – выходные дни. ФАП поселка Арамил (улица Ломоносова, 2-а): понедельник-пятница – с 8 до 15 часов, суббота, воскресенье – выходные дни.

Дороги, аварийное жилье, «заброшки» и коммуникации

Жители Светлого рассказали Главе Арамилского городского округа Марине Мишариной о проблемах, имеющихся в их поселке

Личное общение с представителями власти у местных горожан прошло в минувшую пятницу – в рамках еженедельных выездных встреч. Участие в них принимают депутаты Думы АГО седьмого созыва, руководители различных отделов Администрации АГО, представители управляющих компаний, ресурсных компаний и лично Марина Сергеевна Мишарина, Глава Арамилского городского округа.

Встретившись с местными жителями у дома №1 в Светлом, все вместе они неспеша проследовали по всем проблемным местам поселка,

обойдя, по сути, всю его территорию. На ходу горожане рассказывали о том, что их беспокоит, а также показывали все места, на которые чиновникам следует обратить свое внимание.

Например, во дворах жилых многоквартирных домов повсеместно в дорожном покрытии зияют дыры, или асфальт вовсе отсутствует. Не говоря уже о «народных тропках», ведущих к остановочным пунктам – их также необходимо облагородить. Сами остановки необходимо привести в приличный вид: предписания уже выданы частным лицам, которые их содержат. Если же комплексы находятся «на балансе» муниципалитета, за их чистоту отвечает «Управление зданиями и автомобильными дорогами Арамилского городского округа».

На месте недостроенного дома – уже ближе к лесной полосе – с удовольствием играют дети: взрослые переживают, что с одним из них может случиться непоправимая беда. Здание долгостроя необходимо или обнести высоким забором, или разобрать вовсе – рассуждают арамилцы.

Еще одна «головная боль» – ветхие и аварийные дома с квартирами на несколько хозяев: их состояние оставляет желать лучшего, а момент переселения еще не настал. Рядом с такими постройками – «останки» сгоревших соседних домов, а также несанкционированные свалки бытового и строительного мусора.

Жители «двухэтажек» жалуются на годами некачественно оказываемую услугу ЖКХ: платят как за кипяток, а из крана с горячей водой льется чуть теплая. По словам местных жителей, перерасчет управляющая компания им не делает, хотя обещает. Часто воду и вовсе отключают – сотрудники УК говорят, что про-



блема кроется в коммуникациях: трубы – уже старые, полностью прогнили и подлежат обязательной замене.

Во дворе дома №8 подтекает холодная вода – льется прямо наружу, образуя нескончаемую лужу. А отсюда – и грязь, и неудобства. Представитель «Водоканала» пообещал, что проблема уже взята на контроль службы и будет устранена.

Настрой на общение у жителей поселка Светлый с представителями местной власти был положительным. Они излагали свою точку

зрения, просили помощи в решении поставленных задач. Марина Сергеевна и ее коллеги заметили, что для устранения некоторых проблем требуется больше времени, чем хотелось бы потратить – требуют официальных запросов, писем и обращений, на что горожане ответили, что прекрасно понимают ситуацию.

В следующий раз подобная выездная встреча состоится уже в эту пятницу, 29 июля: собрание начнется у дома №118 по улице Красноармейская в районе СХТ в Арамиле в 16 часов.

Арамилская ветлечебница оказывает бесплатную вакцинацию собак и кошек против бешенства

Вакцина антирабическая инактивированная сухая культуральная из штамма «Щелково-51» Рабикан. Контактный телефон – 8-922-185-87-55.

Мы помогаем вашим любимцам!

Арамилская ветеринарная лечебница

Часы работы:
с 8-00 до 19-00 (ежедневно)

8-922-18-58-755 г. АРАМИЛЬ ул. Пролетарская 80-2 (около Арамилского привоза)

Ветеринарная аптека

Широкий спектр ветеринарных услуг:
терапия, хирургия, акушерство, вакцинация, чипирование, оформление ветеринарных сопроводительных документов, консультации по уходу, содержанию, кормлению

УЗИ диагностика (по предварительной записи)
ультразвуковое удаление зубного камня

БЕСПЛАТНАЯ ВАКЦИНАЦИЯ против БЕШЕНСТВА

Забор анализов для исследования

Звоните и спрашивайте

Тематическая «горячая линия» по вопросам качества и безопасности плодоовощной продукции, реализуемых в торговых сетях, работает до 12 августа

На территории Южного Екатеринбургского Отдела и Центра график ее работы – ежедневно, с 8.30 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья. Звонить можно по телефону 8 (343) 218-74-79 или 8 (343) 210-48-53.

На все интересующие вопросы отвечает ведущий специалист-эксперт отдела питания Южного Екатеринбургского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области Татьяна Викторовна Киселева и врач по гигиене питания Южного Екатеринбургского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» Татьяна Васильевна Сафина.

Особые условия

Гражданам, имеющим право обмена иностранных водительских удостоверений на российские в особом порядке, оплачивать госпошлину не требуется

Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон от 14 июля 2022 года № 323-ФЗ, вносящий изменения в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации. Указанными изменениями предусмотрено, в том числе, освобождение от уплаты государственной пошлины за выдачу национального водительского удостоверения лиц, имеющих право обратиться с

заявлением об обмене иностранных водительских удостоверений в особом порядке, категории которых в гуманитарных целях определены Правительством Российской Федерации.

Перечень категорий лиц, имеющих право на обмен иностранных водительских удостоверений в особом порядке – без сдачи экзаменов на право управления транспортными средствами, установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2022 года № 1143 «Об определении в гуманитарных целях категорий лиц, имеющих право обратиться с заявлением об обмене иностранных националь-

ных водительских удостоверений в особом порядке».

В указанные категории лиц включены граждане Донецкой и Луганской народных республик, а также граждане Украины или лица без гражданства, въехавшие в Российскую Федерацию с территорий ЛНР, ДНР и Украины после 21 февраля 2022 года и имеющие здесь разрешение на временное проживание, вид на жительство, удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища или свидетельство участника госпрограммы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом.

Кроме того, по вопросу обмена водительских удостоверений



в особом порядке также могут обратиться граждане Российской Федерации, получившие гражданство в упрощенном порядке в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24 апреля 2019 года № 183 «Об определении в гуманитарных целях категорий лиц,

имеющих право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке».

Федеральный закон опубликован на официальном интернет-портале правовой информации и вступил в силу со дня опубликования.